

# 市委巡察组 向7家单位党组织反馈巡察情况

根据市委巡察工作领导小组部署,日前,市委巡察组分别向市委改革办、市委军民融合办、市退役军人事务局、市医保局、市大数据局、市支援合作局、宁波通商集团等7家单位党组织反馈了巡察情况,并就落实反馈意见、抓好整改工作提出具体要求。

市委巡察机构将会同市纪委监委、市委组织部相关部门对整改落实开展监督检查。巡察组发现的有关重点问题线索,已按有关规定转市纪委监委、市委组织部等有关方面处理。

在向市委改革办反馈时,巡察组指出,发挥全市改革统筹引领作用不够充分,改革智囊参谋作用、全局谋划能力还有不足,推动各项改革任务落地见效不够突出,协调推进跨区域、跨部门、跨领域的重大改革不够有力。执行议事决策不够规范,室务会议议事职能未能充分发挥。落实意识形态工作责任制不够到位,对改革领域重大舆情定期分析研判不够及时。“两个责任”压得不够紧实,班子成员“一岗双责”意识不够强,财经纪律执行不够严格,内部运行管理机制建设不够完善。干部队伍建设管理有短板,干部人事工作存在漏洞。

在向市委军民融合办反馈时,巡察组指出,学习领会习近平总书记

记关于军民融合发展重要论述不够深入,军民融合发展体系建设存在不足,推进军地深度融合质效不够明显,对军民融合创新示范建设统筹协调不够有力。议事决策机制不够完善,室务会议制度内容不够全面。意识形态工作主体责任压得不够实,相关制度执行不够到位。内部管理不够严,海防资金监管不够有力,民爆物品行业监管制度不够科学。机关党建工作不够扎实,“三会一课”制度执行不够到位。干部管理工作不够规范,因私出国(境)管理制度不够完善。

在向市退役军人事务局党组反馈时,巡察组指出,贯彻落实习近平总书记崇尚军拥军指示精神不够全面深入,履行新时代退役军人事务工作职责、服务中心、保障大局上仍有差距。落实意识形态工作责任制有欠缺,未定期研究和分析意识形态工作。“两个责任”落实不够到位,廉政风险防控有漏洞,执行中央八项规定精神不够到位,存在培训会议经费管理、公务接待和公车使用管理不规范问题,对下属单位资金和资产监管不到位。党建与业务深度融合不够,对基层组织生活监督指导不力。干部人事工作不够规范,存在长期借用下属单位工作人员和混岗现象。

在向市医保局党组反馈时,巡

察组指出,推进医保事业改革发展的力度不够大,开展医保基金监管“两试点一示范”动力不足,一些惠民政策惠民举措落实不够有力。议事决策机制不够规范,“三重一大”事项未列入党组议事范围。“两个责任”落实不够到位,廉政风险点排查不够深入扎实,医保基金监管存在风险隐患,监督执法宽松软,政府采购制度执行不够严,存在应招未招、直接发包等问题。机关党建工作基础较薄弱,“三会一课”等制度落实不够到位。干部选任和管理机制缺失,存在交叉任职、人岗分离和漏报个人有关事项等现象。

在向市大数据局党组反馈时,巡察组指出,统筹谋划推进数字化改革力度不够大,整合数据资源推进政府数字化改革成效不够明显,数据资源安全防控意识不够到位。意识形态工作责任制落实不到位。“两个责任”落实有欠缺,对重要岗位、关键环节的监督管理存在盲区,财务内控管理有漏洞,项目管理存在制度不够健全、违规确定项目中标人和规避内控制度监管等问题。落实党建工作责任制不够有力,“三会一课”制度落实不够到位。干部监督管理存在薄弱环节,个人有关事项漏报少报,因私出国(境)管理不够严格,兼职管理不规范。

在向市支援合作局党组反馈

时,巡察组指出,对口帮扶工作跟踪落实不够有力,区域合作成效不够明显,与国内友好城市的合作后续跟进不够。议事决策机制执行不够到位,党组会、局长办公会边界不够清晰。落实意识形态工作责任制有欠缺,阵地建设管理不够规范。“两个责任”落实不够到位,岗位廉政风险排摸不够精准,资产管理不够到位,政府采购不够规范,财务管理不够严格。机关党建工作不够扎实,落实“三会一课”制度有差距。干部管理工作不够规范,干部档案管理不够严谨。落实巡察、审计问题整改不够到位。

在向宁波通商集团党委反馈时,巡察组指出,统筹谋划企业发展不够深入,集团发展定位和战略谋划不足,资本运作进度不够快。党委会领导作用、董事会决策作用、经理层经营管理作用发挥不充分。“两个责任”落实不够到位,重点领域风险防控体系不够健全,存在融资与投资需求缺乏统筹衔接、公款竞争性存放执行不到位、部分资金运作不合理等问题,对下属公司指导监管不够有力,存在廉政风险。党建工作抓实抓细不够,基层组织力量薄弱。统筹谋划干部人才队伍建设有欠缺,干部日常管理存在薄弱环节。

记者 滕华 通讯员 甬纪轩

## 吃正宗大连海参

## 就找 禄渔岛



# 迎中秋·国庆 优惠活动开始了

### 高性价比淡干海参

年限长,水域深,品质好

活动价 **3980元/500g**

(50-90头左右)

**买** 二盒(1000g) **送** 一盒(250g) 同品

买赠折合 **3180元/500g**。

**送** 手拉车、送鲍鱼汁、海参食谱。

购买淡干海参,可以免费帮您泡发。



## 禄渔岛即食海参

**1000元**

买三袋  
(500g/袋)

好礼相送:每天前8名购买顾客送金龙鱼大米一袋

活动时间: **9月17日-9月26日**

专卖店地址: **百丈路40号(灵桥东200米)**

(公交3、58、302、354、357、506、516、517、820、856灵桥东台下)

咨询电话: **8777 0069**



全市免费送货  
货到付款

## 宁波银行专栏

# 聚焦聚力办实事 普及知识提素养

9月11日,宁波银行科技支行走进浙大宁波理工学院机电与能源工程学院,为全体大一新生上了一堂“远离不法校园诈骗 做合格金融消费者”课,引导入学新生树立负责任的借贷意识,防范校园贷、套路贷等非法借贷。

9月7日,宁波银行低塘支行联合低塘村村委,开展以“反假反诈”为主题的金融知识讲座,从贴近村民生活的角度出发,用视频展现、案例说法等通俗易懂的形式传授假币识别、防范电信诈骗知识。

9月3日,宁波银行北仑支行走进高田王社区,面向老年群体开展反诈宣传专题讲座,努力将老年人培养成为“义务宣传志愿者”,在家庭、社区内普及防范电信诈骗知识。

今年9月,人民银行宁波市中心支行、宁波银保监局、宁波证监局、市网信办联合组织开展“金融知识普及月 金融知识进万家 争做理性投资者 争做金融好网民”活动。这是宁波银行根据工作部署开展的系列金融知识普及活动。

宁波银行聚焦一老一少,积极开展金融知识宣传教育,帮助金融消费者正确认识和使用各类银行、证券、保险、支付等金融服务。面向青少年、在校学生等年轻消费者重点普及合理借贷、理性消费等理念;针对易对老年人造成侵害的非法金融活动,加强提示和宣传,提高老年人防骗意识和自我保护能力。

活动期间,宁波银行依托网点覆盖

的优势,以营业网点为宣传阵地,在大厅显著位置开辟宣传专栏,设立咨询台,摆放普及金融知识专用宣传资料,并指定专人负责客户讲解。利用各网点液晶电视等渠道,展播《防范非法校园贷》《有温度的金融服务,护航幸福晚年》等宣传视频。

宁波银行利用自有渠道,在官网首页、手机银行、网上银行、微信公众号、微博等渠道发布宣传信息及专题知识,打造全方位、立体式的线上宣教资源,包括《金融直播营销,到底行不行?》《传承红色文化 赓续红色根脉》《远离“坑老”陷阱 老有所依享幸福》《存款保险条例》等,确保不同渠道的客群均可以接受金融知识熏陶。

宁波银行各网点深入社区、学校、农村、街道,主动上门提供宣教服务,提高金融知识普及受众面,将金融知识送到群众身边。

近年来,宁波银行积极履行消费者权益保护的社会责任,认真贯彻落实金融管理部门工作部署,努力提高员工消保意识和履职能力,逐步实现金融知识宣教工作的常态化和特色化。今后,宁波银行将继续挖掘丰富有效的活动形式,普及金融知识,弘扬金融正能量,营造清朗金融网络环境。

张晨艳

宁波银行